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PER RICH,VUTA

Al sig Sindaco del Comune di Spadafora

Al Sig Assessore alla viabilità del Comune di Spadafora

e p.c.

alSig. Segretario Comunale del Comune di Spadafora

Oggetto : Interrogazione scritta ai sensi dell'art.l-5 dello statuto comunale.

lo sottoscritto ROMANO Domenico, consigliere comunale nell'espletamento del proprio
mandato:

Venuto a conoscenza

Che e' intendimento della sua amministrazione istituire i parcheggia pagamento

nella Via lungomare e nella via Umberto I nel tratto ricadente tra la via Vincenzo

Monti e la via Manzoni.

Chiedo

Se sono state rispettate integralmente le norme vigenti in materia di

regolamentazione della sosta, previste dalla legislazione vigente, non ultime
quelle che prevedono una fascia di rispetto dagli incroci.

Le motivazioni per cui non sono state rispettate le norme recanti

l'individuazione di """.....limitati spazi alla sosta dei veicoli degli organi di polizia

stradale di cui all'art. 12, dei vigili del fuoco, dei servizi di soccorso, nonché di

quelli adibiti al servizio di persone con limitata o impedita capacità motoria,
munite del contrassegno speciale.....""", cosi come previsto dall'articolo 7

comma d) del nuovo codice della strada.

Come e' stata effettuata la quantificazione dell'area di parcheggio libera, nelle

immediate vicinanze def le strade interessate. (si ricorda che la mancata

individuazione di tale zona porta alla nullità dell'eventuale verbale irrorato cosi

come previsto dalla Cassazione con sentenza nr. 116 delg/0L/2007)
Se in ordine decisione di istituire la zona di parcheggio a pagamento e' stata

fatta una valutazione economica, in caso positivo di allegare la stessa alla

risposta della presente.

Se e' intendimento della sua amministrazione perseguire sulla decisione

dell'istituzione dei parcheggi a pagamenti in altre zone del paese.

In attesa della risposta alla presente, che a norma di statuto deve giungere entro 30

gg, dalla ricezione della presente, invio cordiali saluti.
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